You

What the world thinks
YouGov Survey Results

Sample Size: 3372 GB Adults
Fieldwork: 6th - 8th September 2016

EU Ref Vote 2016 Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region
Total | Remain | Leave | 29"t [ con [ Lab | 1 | UKIP | Male | Female | 18-24 | 25-49 | 50-64 65+ | ABC1 | c2DE | London | REStOf | Midlands /i | scotiand
vote Dem South Wales

Weighted Sample|3372| 1325 | 1440] 515 |951(789] 202 | 324 |1632| 1740 | 391 [1440( 833 [708] 1922 ]1450] 405 1120 725 813 310

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
What month of the year were you born?
January 8 8 9 8 7 8 11 7 9 8 8 8 10 8 9 8 7 9 9 7 10
February 7 8 8 6 8 8 7 8 7 7 7 7 8 8 7 8 6 7 7 8 8
March 9 9 8 9 9 9 6 9 9 8 8 10 8 8 9 9 7 10 9 8 10
April 8 8 8 9 8 8 9 7 8 8 7 8 9 7 8 8 5 8 9 8 7
May 9 10 8 11 9 9 10 9 9 10 10 9 10 8 9 9 11 8 9 10 7
June 9 9 9 9 9 8 9 9 8 10 10 9 7 11] 10 8 8 10 9 7 11
July 9 9 9 7 0 9 7 9 9 9 9 9 8 10| 8 9 8 10 7 9 6
August 8 8 9 9 8 9 8 9 8 9 7 8 9 9 8 9 8 8 9 9 9
September 9 9 9 9 9 10 8 9 9 9 10 10 9 7 9 9 11 9 9 9 8
October 8 9 8 7 8 8 10 10 8 8 7 8 8 9 9 7 9 7 7 10 10
November 8 7 8 7 7 8 7 8 8 7 7 7 9 7 7 8 11 7 8 6 7
December 8 7 8 8 8 7 8 7 8 8 10 8 6 8 8 8 8 7 8 8 8
And if you could have chosen to be born in any
month of the year which would it be?
January 4 4 4 5 3 5 5 3 5 3 5 4 5 4 4 4 5 4 4 4 6
February 4 5 5 4 4 5 3 5 5 4 4 4 5 5 4 5 4 4 5 5 6
March 7 7 6 8 7 7 6 7 8 6 6 7 6 8 7 7 5 8 7 5 8
April 7 7 8 7 8 7 9 7 8 7 6 7 9 8 7 7 6 7 9 7 6
May 12 13 11 12 13 11 14 12 10 13 11 11 13 13| 13 11 12 12 12 12 8
June 17 18 19 12 19 17 21 18 15 20 15 16 17 20| 18 16 17 18 16 16 22
July 12 12 12 13 13 12 9 15 11 13 13 13 11 11| 12 12 10 13 12 13 12
August 9 8 9 10 8 8 11 10 8 10 7 9 9 8 8 10 8 9 9 8 9
September 11 11 10 11 11 12 10 7 11 10 14 12 10 7 11 10 11 10 10 13 8
October 7 8 7 5 7T 7 7 9 8 6 7 8 6 7 8 6 8 6 6 9 7
November 5 5 5 5 4 6 2 5 6 4 5 5 5 5 4 7 8 5 6 4 4
December 4 3 4 6 3 4 4 3 5 3 5 5 3 4 4 5 5 3 5 5 5
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